

## 菏泽市体育局召开新闻发布会

# 2025年,菏泽将实现人均体育场地2.2m<sup>2</sup>

本报菏泽1月5日讯(记者李德领) 5日下午,菏泽市体育局召开新闻发布会,介绍一年来全民健身工作进展情况,并对《菏泽市人民政府关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》进行解读。根据意见,到2025年,菏泽市将实现人均体育场地面积2.2平方米,新建社区和乡镇、行政村公共体育设施覆盖率达到100%。

全民健身造就科学、健康、文明的生活方式,市体育局局长杨红艳说,2016年全民健身工程建设速度加快,公共体育设施建设稳步推进,市全民健身中心项目已破土动工。市新体校内对外开放的全民健身设施正在建设中。鄄城、单县全民健身中心已基本竣工,完成

一批省级示范乡镇、社区、笼式足球等工程项目,省级“千村扶贫”80个工程完成场地硬化和新国标器材的安装任务,完成市级扶贫村工程173个。向中央资金争取公共体育标准田径跑道和足球项目5个,总计1800万元。

同时,菏泽健身气功项目发展迅速,在国内大赛中频频摘金夺银,而全民健身活动丰富多彩,以体育部门牵头组织、工会、妇联、机关工委、老龄委等部门配合协调,以协会组织为支撑,动员引导全社会力量广泛开展了丰富多彩的全民健身活动。做到了月月有计划,周周有安排,阶段有高潮,常年不断线。

发布会还对《菏泽市人民政府关于加快发展体育产业

促进体育消费的实施意见》进行解读。“《实施意见》提出要实现人均体育场地面积达到2.2平方米,新建社区和乡镇、行政村公共体育设施覆盖率达到100%,经常参加体育锻炼的人数占全省总人口的40%以上,培育2-3项在国内具有影响力的体育赛事和一批传统品牌赛事,打造2-3处省级以上体育产业基地和示范单位,体育企业装备水平和科技含量明显提高等目标。”杨红艳说。

“积极营造全民健身氛围,推动群众体育健身活动社会化、生活化、多样化。加快菏泽公共体育场地设施建设特别是大型场馆的建设,到2025年,市建有体育场、体育馆、游泳馆和全民健身中心,各县区建有体



新闻发布会现场。本报记者 李德领 摄

育场、体育公园、全民健身中心,乡镇(街道)建有多功能运动场地,社区、行政村建有居民体育健身工程。”杨红艳说,在

体育社会组织建设方面,健全各级体育总会,协调和指导各级体育协会的建设发展,促进基层体育社会组织快速发展。



## 翰墨暖人心

5日下午,山东金融工会、山东金融文联“送文化到基层,送温暖到员工”活动走进菏泽中行长江路支行,书法家们现场挥毫泼墨,一幅幅苍劲有力、喜庆吉祥的春联,一张张活灵活现的水墨画,在艺术家们饱蘸热情的笔下精彩呈现,为员工和客户送上新春的祝福,受到网点员工和客户的广泛赞誉。

本报记者 董梦婕 通讯员 贾国盼 摄影报道

## 菏泽新增2个省优产品基地

目前,全市已有6个县区创建省优产品基地

本报菏泽1月5日讯(记者崔如坤) 5日,齐鲁晚报记者从菏泽市质监局获悉,近日,省质监局发布关于2016年度创建山东省优质产品生产基地认定结果的公告,全省12个产品生产基地被认定为2016年度创建山东省优质产品生产基地,其中菏泽曹县创建山东省优质农产品生产基地、定陶区创建山东省优质绿色蔬菜生产基地榜上有名。

据了解,山东省优质产品生产基地,是指产品质量稳定可靠、质量管理和质量控制体系健全、技术工艺水平先进、龙头骨干企业带动和辐射作

用突出、产业链和配套服务体系完善、产业规模居于全省前列的产业集群。

近年来,菏泽市质监局充分整合资源、发挥职能,积极联合县区政府和相关职能部门,将创建优质产品生产基地作为推进质量强市战略的重要抓手。通过深入各县区特色产业聚集区开展调研,广泛征求企业、部门关于基地创建的思路建议,了解企业存在的难点问题,制定优质产品生产基地创建方案,明确各相关部门、企业责任分工,形成了多方配合、协调联动的工作机制。

2011年,菏泽市高新区

成功创建山东省中成药及抗生素优质产品生产基地;2012年,东明县、成武县分别成功创建山东省优质石油化工生产基地和山东省优质输变电设备生产基地;2015年,牡丹区成功创建山东省牡丹生产加工出口优质产品基地。

目前,菏泽市已有6个县区成功创建山东省优质产品生产基地。创建优质产品生产基地,对于引导全市广大企业特别是中小企业加强质量管理,提高质量水平,推动产品、企业品牌向区域品牌升级,加快推动菏泽市五大主导产业集群发展具有重要意义。

## 菏泽苗木种植面积达60万亩 花卉及相关产业产值达到130亿

本报菏泽1月5日讯(记者崔如坤) 5日,齐鲁晚报记者从菏泽市林业局获悉,近日,菏泽市花木协会召开了年度总结表彰会,河北、河南、江苏、安徽及山东16个兄弟市花木行业的知名专家、学者,应邀参加互相交流经验、探讨发展、展望未来。

据悉,2016年12月31日,菏泽市花木协会召开了年度总结表彰会,会上表彰了50个先进集体和先进个人,菏泽市林业局局长蔡文厚出席会议并讲话,花木行业的知名专家、学者,应邀参加互相交流经验。

近年来,菏泽市苗木协会面对本行业形势的变化,努力

前行,不断探索,在组织考察、交流、培训、提升菏泽花卉苗木产业的知名度,加强配套服务发挥桥梁纽带作用方面,发挥了行业协调的作用,取得了较好的成绩。

目前,菏泽市有花卉苗木企业及其家庭苗圃1万家,从业人员达到了36.2万人,苗木种植面积达到了60万亩(其中油用牡丹40万亩),花卉及相关产业产值130亿;花卉专业乡镇3个,专业村37个,花农10万余户,群众性的花卉苗木研究所、技术协会组织50多个。规模企业100多家,其中过千万的企业5家,“中国牡丹之都”、“中国芍药之乡”作为菏泽的名片闻名全国、全世界。

## 三货车连环相撞一人被困 消防负重2公里成功救援

本报单县1月5日讯(记者邓兴宇) 4日上午,大雾弥漫,单县境内105国道红卫河北周庄路段发生交通事故,三辆大货车相撞,交通堵塞严重,消防官兵接警后,徒步负重狂奔2公里才赶到现场。10分钟后,被困人员被成功救出。

4日9时42分,菏泽单县消防大队北园中队119通讯室接到报警称:单县境内105国道红卫河北周庄路段发生交通事故,三辆大货车相撞,有人员被困,情况万分危急,急需救援。接到报警后,北园中队迅速出动2部消防车、10名消防官兵赶赴事故现场。

当时大雾弥漫,事发现场拥堵足足2公里,消防官兵带着救援器材负重奔跑2公里赶往事故现场。10时10分,救援官兵到达现场后,发现三辆货车追尾,车辆零部件碎片和油污满地都是,一片狼藉,散发着汽油味,其中一辆货车满载着橡胶轮胎,为防止汽油遇到火星着火,官兵们迅速对现场围观群众进行疏散实施警戒,出水和泡沫灭火剂覆盖油污路面。

经现场初步调查得知,由于当天雾非常大,车速过快,导致三车相撞,消防官兵赶到前已有两名被困人员被救出,中间那辆被夹“汉堡”的货车仍有一名司机被困在驾驶室里,腰部以下部位被死死卡在方向盘下面,已无法动弹,头部被破碎的挡风玻璃划伤,血流不止,正在痛苦得呻吟且声音越来越弱,情况万分危急。

根据现场情况,指挥员立即下令,分成两个战斗小组,第一小组负责现场警戒,对事故周围实施警戒,防止次生灾害发生。第二小组救援官兵先对受伤司机进行简单包扎,并用衣物包住其身体,以防其救援中受到二次伤害,然后利用液压扩张器、撑顶器和撬杠,对变形的驾驶室、被困者大腿被卡位置处进行扩张救人,并安排专人对伤者进行心理安慰,使其配合救援行动;同时利用绳索一端固定在变形的驾驶室处,前方众人合力拉拽,使仪表盘与被困者腿部分离,指挥员在一侧指挥救援官兵进行破拆救援。经过10分钟的紧张救援,终于成功将被困驾驶员救出并送往医院救治。